
1/8

kuryr 16. června 2024

Počet dětí, které zemřely po očkování na COVID, je
mnohem vyšší, než se uvádí, říká analytik

infokuryr.cz/n/2024/06/16/pocet-deti-ktere-zemrely-po-ockovani-na-covid-je-mnohem-vyssi-nez-se-uvadi-rika-
analytik

Mnoho zpráv VAERS uvádí „neznámý věk“ u lidí, kteří byli
poškozeni nebo zemřeli po očkování proti COVID-19. Analytik
VAERS Albert Benavides řekl, že bližší pohled na souhrny zpráv
často odhalí věk oběti – ale VAERS neaktualizuje zprávy, aby to
odrážely. Pokud by tomu tak bylo, byl by počet hlášených úmrtí
dětí po očkování mnohem vyšší.

Úmrtí plodu a potraty, náhlá srdeční zástava, náhlá smrt a
sebevražda jsou některé z příčin úmrtí uvedených ve zprávách
systému hlášení nežádoucích účinků vakcín (VAERS) o dětech,
které dostaly vakcínu COVID-19.

Tyto zprávy se však nezapočítávají do celkového počtu dětských
úmrtí uvedených v datech VAERS, protože věk obětí je oficiálně
uveden jako „neznámý“, podle analytika VAERS Alberta Benavidese.

Benavides zkontroloval data pro svou webovou stránku
VAERSAware.com a na svých webových stránkách poskytl odkazy
na mnoho z těchto zpráv o „úmrtích dětí neznámého věku“.

Údaje VAERS k 31. květnu evidují 197 dětských úmrtí po očkování
proti COVID-19.

Nicméně Benavides řekl The Defender: „Existuje přibližně 418 řádně
zdokumentovaných úmrtí dětí mladších 18 let. Kromě toho existuje
přibližně 120 dětských úmrtí, u kterých je v souhrnu uvedeno „dítě,
kojenec, novorozenec, dítě“.

Benavides tyto zprávy o „neznámém věku“ identifikoval pomocí
algoritmu a „ručních zásahů“.
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Benavides uvedl, že jeho zjištění naznačují, že současný celkový
počet je asi 538″ dětských úmrtí. Řekl, že nedostatečné hlášení ve
VAERS není neobvyklé a poznamenal, že jeho výzkum ukazuje, že
„30 % všech hlášení COVID-19 ve VAERS má ‚neznámý věk‘.

„Zdá se, že v každé aktualizaci VAERS je alespoň jedna skrytá
dětská smrt,“ řekl Benavides.

Zpráva z Harvardu z roku 2011 zjistila, že méně než 1 % všech
nežádoucích příhod je hlášeno VAERS – ale Benavides uvedl, že
úmrtí u dětí se zdají být skryta ve vyšší míře než zprávy o úmrtích u
dospělých.

Podle práce Benavidese a evolučního biologa Herve Seligmanna,
Ph.D., zprávy o dětech obsahují část nebo procento chybějících
údajů o věku ve věkovém poli VAERS ve srovnání se staršími
kohortami.

„Seligmann analyzoval chybějící věková pole pomocí řádně
zdokumentovaných souhrnných zpráv a kvantifikoval, že mladší
věkové kohorty mají vyšší sklon k chybějícímu věku než dospělí,“
řekl Benavides.

„Tento nedostatek informací o věku se nezdá být organický, zejména
mezi dětmi.“ Benavides dodal, že jsou „troufám si říct, skryté“.

Benavides měl podezření, že Centra pro kontrolu a prevenci nemocí
(CDC) a americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv (FDA), které
spravují VAERS, zatajují skutečný počet úmrtí očkovaných dětí.
Řekl:

„Pokud je v souhrnu řádně zdokumentován věk, proč by se vedení
nemohlo rozhodnout eticky aktualizovat prázdné pole věku a
napravit přehlédnutí zadavatele?

„Jako bývalý posuzovatel nároků HMO se domnívám, že při odeslání
byl do pole věk zadán správný věk, ale ve spěchu rozhodovacího
procesu byl datový prvek v poli stáří smazán nebo zmizel.“
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„Mám v náručí mrtvé 6leté dítě“

Zprávy o „neznámém věku“ identifikované Benavidesem naznačují
četné potraty, úmrtí plodu a úmrtí kojenců. Existuje také několik
zpráv o dětech, které zemřely na myokarditidu, srdeční zástavu nebo
zemřely náhle. Jiné zprávy se týkají dětských sportovců, kteří
zemřeli, nebo dětí, které zemřely po očkování ve škole.

Ochránce zkoumal výběr zpráv o dětských úmrtích „neznámého
věku“ ve VAERS. „Mám v náručí mrtvé 6leté dítě; vakcína
nefunguje,“ uvedla jedna zpráva.

V některých případech zemřeli novorozenci a malé děti.

12denní dítě neurčeného pohlaví ze zemí mimo Spojené státy
zemřelo 9. března 2022. 36letá matka dítěte dostala dávku
vakcíny Pfizer-BioNTech 9. června 2021, během prvního
trimestru jejího těhotenství. Zpráva uvádí: „Dítě se narodilo a
zemřelo 9. března 2022 v důsledku kardiomyopatie. Žádná
rodinná anamnéza srdečního onemocnění. Během těhotenství
podstupujte všechna tři očkování.“
5měsíční chlapec dostal svou první dávku vakcíny Pfizer-
BioNTech 17. dubna 2021 a zemřel 2. května 2021.
Dvouletá dívka dostala druhou dávku vakcíny Pfizer-BioNTech
25. února 2021. Dne 1. března 2021 „pacientka zaznamenala
nějaký typ závažné nežádoucí reakce. Zpráva VAERS uvádí, že
dítě bylo hospitalizováno od 14. února, což naznačuje, že mohlo
onemocnět po prvním očkování. Přesto již nemocnému a
trpícímu dítěti někdo aplikoval druhou injekci, na jejíž následky
3. března 2021 zemřelo“.
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Žena z Texasu neurčitého věku dostala svou první dávku
vakcíny Moderna 31. ledna 2022. Podle zprávy zažila „průjem,
únik plodové vody a vaginální krvácení ve stejný den po první
dávce“. Matce pak byla diagnostikována akutní cystitida s
hematurií a předčasným protržením blan. O pět dní později
začala porodit, šla na pohotovost a měla předčasný porod. Dítě
zemřelo.

Několik dětí také zemřelo na srdeční problémy:

5letý chlapec ze zemí mimo Spojené státy dostal svou první
dávku vakcíny Pfizer-BioNTech 26. dubna 2022. Trpěl bolestmi
břicha a o tři dny později zemřel na zástavu srdce.
6letý chlapec ze zemí mimo Spojené státy dostal svou první
dávku vakcíny Pfizer-BioNTech 8. ledna 2022. Zemřel 15. ledna
2022 na myokarditidu a zástavu srdce a dýchání.
11letý chlapec ze zemí mimo Spojené státy dostal svou první
dávku vakcíny Pfizer-BioNTech 15. prosince 2021. O pět dní
později zemřel na „akutní respirační selhání, podrážděnost,
malformaci mozku, zástavu srdce, průjem“.
Tři dny po podání druhé dávky vakcíny Pfizer-BioNTech zemřel
13letý chlapec. Zpráva uvádí: „Pitva odhalila zvětšené srdce a
tekutinu kolem srdce.“
15letý chlapec ze zemí mimo Spojené státy dostal druhou dávku
vakcíny Pfizer-BioNTech 24. listopadu 2021 a následující den
zemřel. Zpráva uvádí: „Chlapec trpěl bolestmi na hrudi krátce po
návratu domů z očkovacího centra.“ Lékaři však uvedli, že
chlapec zemřel na následky cukrovky.
16letá dívka ze zemí mimo Spojené státy dostala svou první
dávku vakcíny Pfizer-BioNTech 10. listopadu 2021. Zemřela 18.
prosince 2021 na „poškození mozku sekundárním k akutnímu
srdečnímu selhání a dekompenzaci a hypoxii“.
16letá dívka ze zemí mimo Spojené státy dostala 27. prosince
2021 od společnosti Pfizer posilovač COVID-19. O dva dny
později zemřela na „embolii plicní tepny se zástavou srdce“.
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17letý chlapec ze zemí mimo USA dostal dávku vakcíny Pfizer-
BioNTech „několik dní“ předtím, než zemřel. Podle zprávy byl
výsledek testu D-dimeru v době smrti zvýšený.
17letá dívka ze zemí mimo Spojené státy dostala svou první
dávku vakcíny Pfizer-BioNTech 30. srpna 2021. 9. září 2021
pacientka „utrpěla zástavu srdce a zemřela“. Její smrt však byla
připisována „perorální antikoncepci užívané v červenci 2021“,
zatímco „etiologie vakcíny nebyla zvažována“.
Sedmnáctiletý chlapec ze zemí mimo Spojené státy dostal 16.
června 2022 ve své škole posilovací dávku Pfizer. Utrpěl
„celkovou slabost a ztrátu chuti k jídlu v červnu 2022, záchvat a
mimonemocniční srdeční zástavu… 12. srpna 2022, zvýšené
srdeční enzymy a podezření na myokarditidu 13. srpna 2022“ a
byl hospitalizován. Podle zprávy podepsal 18. srpna 2022
směrnici DNR (neresuscitovat) a druhý den zemřel. Není jasné,
zda podepsání předběžné směrnice v jeho věku bylo v jeho
jurisdikci legální.

Zprávy o úmrtích a mrtvě narozených plodech:

Jedna 31letá žena mimo Spojené státy dostala svou první dávku
vakcíny Pfizer-BioNTech v září 2021, během druhého trimestru
těhotenství. Podle zprávy bylo její těhotenství později v blíže
nespecifikovaném čase ukončeno kvůli „zástavě srdce plodu“.
33letá žena ze zemí mimo USA dostala svou první dávku
vakcíny Pfizer-BioNTech v červnu 2021. Zpráva uvádí: „Matka
šla 4. září 2021 legálně na potrat pro těžké malformace…
výsledek je jedna vrozená anomálie.“
34letá žena z Jižní Karolíny dostala svou první dávku vakcíny
Pfizer-BioNTech v říjnu 2021, během prvního trimestru
těhotenství. Podle zprávy „na ultrazvuku v 8 týdnech a 4 dnech
bylo miminko malé (asi 7 týdnů) a mělo nízkou tepovou
frekvenci, na ultrazvuku v 10 týdnech bylo miminko 7 týdnů a 1
den bez tepu, což vedlo k potratu.“
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35letá žena z Massachusetts dostala druhou dávku Pfizer-
BioNTech v dubnu 2021. Podle zprávy dítě přestalo růst 5 dní po
injekci, což mělo za následek potrat.
36letá žena ze zemí mimo Spojené státy dostala druhou dávku
vakcíny Pfizer-BioNTech 17. června 2021 v osmém týdnu
těhotenství. Zpráva uvádí: „Objev srdeční vady u plodu, která
vedla k jeho smrti.“
Žena z Texasu neurčitého věku dostala svou druhou dávku
vakcíny Moderna COVID-19 22. září 2021. Zpráva uvádí:
„Sražení placenty/způsobilo, že dítě nedostalo krev; dítě
zemřelo dne: 26. října 2021.“ Nicméně: „Poměr přínosů a rizik
mRNA-1273 není touto zprávou ovlivněn.“
Žena z Texasu neurčitého věku dostala svou první dávku
vakcíny Pfizer-BioNTech 4. února 2021. Zpráva uvádí: „Pomocí
ultrazvuku 20. února 2021 se plod prezentoval 9. února 2021 (8
týdnů a 4 dny) jeho růst; nebyl detekován žádný srdeční tep. K
potratu došlo 22. února 2021.“
Cizinka neurčitého věku dostala druhou dávku vakcíny Moderna
18. října 2021. Podle zprávy k mrtvému   porodu došlo „přibližně
30 dní poté, co matka dostala druhou dávku“.
Cizinka neurčeného věku, která byla ve 40. týdnu těhotenství,
dostala dávku vakcíny Pfizer-BioNTech v blíže neurčeném
termínu. Podle zprávy „plod zemřel druhý den“.

„Vždy zdravý“ student-sportovec mezi mrtvými dětmi
uvedenými ve VAERS

Mezi další případy „neznámého věku“ patřila žena s diagnózou růstu
na vaječnících, smrt 14leté dívky se syndromem Guillain-Barrého,
12leté dívky, která utrpěla „náhlou smrt“, 14letá -letá dívka, která
byla nalezena mrtvá v posteli, 12letá dívka, která se v den očkování
oběsila, a 17letý chlapec, který dva dny po očkování spáchal
sebevraždu.
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Mezi zprávami VAERS „věk neznámý“ jsou nejméně tři zprávy o
studentech-atletech, kteří zemřeli, včetně „vždy zdravého“ 13letého
chlapce, 16letého chlapce, který zemřel s „abnormálně velkým
srdcem“. a 13letého chlapce, který měl „pěnu v ústech“ a
myokarditidu.

V jiných případech zemřely děti, které byly očkovány COVID-19, i
když byly ve věkové skupině, pro kterou vakcína v té době nebyla
schválena.

V jiném případě trpěla „nežádoucí účinky“ dospívající dívka ze zemí
mimo USA po své první dávce Pfizer-BioNTech v prosinci 2021, ale
navzdory obavám její matky na ni zdravotníci naléhali, aby „stejně
dostala druhou dávku“. Druhou dávku dostala 17. ledna 2022 a
druhý den po upadnutí do kómatu zemřela.

Ačkoli „regulátor“ nahlásil incident společnosti VAERS, zpráva uvádí:
„Nejsou možné žádné následné pokusy. Zdá se, že několik dalších
zpráv bylo podáno úředníky, ale VAERS tvrdí, že následná opatření
nejsou možná.

„Nebýt kontaktován se zdá být nečestné a porušení nějakého druhu
etiky,“ řekl Benavides. „FDA, CDC a výrobce by jistě mohli najít
nemocnici nebo zařízení.“

Několik dalších zpráv o „neznámém věku“ zaznamenaných
Benavides bylo později z VAERS odstraněno nebo jejich písemná
shrnutí byla odstraněna.

Některé z těchto zpráv jsou zahraniční zprávy, u kterých Evropská
agentura pro léčivé přípravky a Agentura pro regulaci léčiv a
zdravotních produktů ve Spojeném království požádaly o vymazání
údajů z důvodu nedodržení evropských zákonů na ochranu údajů,
uvedl Benavides.



8/8

Pro Benavides je „tato úroveň vymazání jednoduše příliš vysoká a
nežádoucí pro to, co má být nejlepším systémem farmakovigilance
na světě s velmi rozumným rozhodovacím procesem 4-6 týdnů“.

Autor: Michael Nevradakis, Ph.D.

 
 


